

西安市公安局碑林分局 召开“优化营商环境 护航碑林发展”座谈会

省道107环山旅游公路鄠邑段
3月29日至10月31日将交通管制



阳光讯(记者 熊奎文/图)3月27日下午,西安市公安局碑林分局召开“优化营商环境 护航碑林发展”座谈会暨“警风监督员 政务体验官”聘任仪式,邀请西安市碑林区30余名企业家代表、警风监督员、政务体验官和媒体代表走进警营,建言献策,推动形成警民良

性互动和共商共建共治新格局。公安碑林分局领导及各单位负责人一同参加了此次活动。

活动伊始,30余名受邀企业家代表、警风监督员、政务体验官和媒体代表在分局院内参观了通信指挥车,对公安机关警用装备进行了了解和近距离

感受。在分局院内,分局巡特警大队队员警容严整、精神饱满,为受邀人员实地展示了枪支武器的使用和应急防爆的处置演练。随后,受邀嘉宾走进分局指挥大厅,对智慧安防等公安科技信息化发展成果进行了实地参观和体验。

座谈会上,12位受邀代表讲述了各自公司、企业单位在辖区经营办公期间的亲身经历和深刻感受,对分局长期以来在校园医院、公司企业和驻地单位坚持开展的普法宣传、服务保障、安保培训、安全检查、犯罪打击、治安管理等各项工作给予高度评价,并提出了宝贵意见建议。

最后,碑林分局为16名警风监督员、政务体验官颁发《聘任证书》,为警民双方进一步加强沟通协作打下良好基础,双方均对此次活动的重要意义和取得的良好效果给予高度评价,活动在和谐融洽的氛围中圆满结束。

阳光讯(记者 严文辉)3月27日,记者从西安市公安局交警支队获悉,西安市省道107环山旅游公路鄠邑段(西太路十字至周鄠界)因道路提升改造需要进行占道施工。

施工于2023年3月29日至10月31日,届时将对S107环山旅游公路鄠邑段进行半幅占道施工,施工区域路段保证双向两车道通行。因施工需要,对S107环山旅游公路鄠邑段(西太路十字至周鄠界)进行临时交通管制,限制三轴及三轴以上大型货车、中型以上客车通行(施工车辆除外),其他车辆须按照管制规定谨慎安全行驶,服从现场交通安全保障人员指挥。

施工期间,行经S107环山旅游公路鄠邑段(西太路十字至周鄠界)三轴及三轴以上大型货车、中型以上客车需绕行,建议绕行路线如下:

(一)由西向东方向:由S107公路进入尚九路向北,绕行310国道(连共线),从大王立交进入外环高速,经西沔互通立交、西沔南路,驶入S107公路;(二)由东向西方向:由S107公路进入西沔南路向北,从西沔互通立交进入外环高速,至大王立交驶出,进入310国道(连共线),至尚九路向南,驶入S107公路。

“国寿乐盈一生终身寿险(尊享版)”产品推介会在厦门举办



3月25日,2022-2023赛季CBA全明星周末赛事在福建厦门举办。“往后余生,乐盈一生”全明星周末·中国人寿产品推介会同期拉开帷幕。

在活动现场,CBA联盟发布了新赛季全新的品牌主张——当“燃”由我。基于中国人寿多年来在赛场内外提供的强大后盾,中国人寿“守护相伴,当然有我”的承诺也持续得到见证。本次推介会上,中国人寿寿险公司推介了“国寿乐盈一生终身寿险(尊享版)”保险产品。

中国人寿寿险公司总裁助理、董事会秘书赵国栋出席活动并指出,为进一步贯彻“以人民为中心”的发展思想,中国人寿寿险公司始终坚持“保险姓保、保险为民”,把保障人民群众的生命健康、解决老百姓后顾之忧作为发展重心。

作为中国人寿寿险公司银保渠道主打产品,“国寿乐盈一生终身寿险(尊享版)”遵循“安详充盈、守护珍藏,往后余生,乐盈一生”的设计理念,具有投保范围广、保

障多样化、保额稳定递增等特点。在投保范围上,最高投保年龄可达70周岁,有效满足了从婴幼儿到退休后不同人生阶段的投保需求。在保障范围上,该产品除了身故和身体高度残疾保障外,还提供额外的客运交通工具意外伤害身故或身体高度残疾保障,此外,身故保险金、身体高度残疾保险金和现金价值可按照合同约定方式增长。

秉承“诚信、创新、人本、价值”的经营理念,为更好地践行“守护人民美好生活”的企业使命,中国人寿寿险公司不断加强产品创新,建立、完善全面客户服务体系,以“产品+服务”双轮驱动,直击客户的服务缺口,打造“共享健康”“安享康养”“悦享一家”和“乐享生活”四大特色服务,从健康管理、养老养生、生活管理等维度,进一步扩大了服务覆盖面;同时,推出了以合作银行为主导、以客户诉求为前提、由该公司和信托公司共同参与的保险金信托服务。该服务在法律框架内帮助客户实



现资产的定向、有序传承,完成从“抵御风险”到“生活管理”再到“资产传承”一揽子服务体系的建设。

近些年来,中国人寿寿险公司始终聚焦“扩大面”和“普惠性”两大关键词,在保险深度和密度上不断深耕。该公司稳步发展城乡居民大病保险、长期护理保险等政策性业务,已累计为4亿多客户提供了保险保障。保险险种的多样化、精准性、普适性得到了显著增强。

据了解,在扩大保障覆盖面、提升产品多样化上,中国人寿寿险公司在2022年为新业态、新市民等群体开发了多款产品,提供风险保障。

此外,在产品的“普惠性”上,更加接地气。“买得起”“用得上”成为中国人寿寿险公司产品运营的重要指向之一。通过严格控制销售成本和运营费用,中国人寿寿险公司“扶贫保”等系列产品有效助力解决脱贫人口因病返贫、因灾返贫等现实问题,为金融普惠的现实落地提供了积极样本。

活动还邀请到著名篮球明星易建联,他表示,“作为CBA的重要合作伙伴,中国人寿的产品非常丰富、保障全面,我的很多队友和朋友都是中国人寿的客户。”作为职业球员,他还对健康险、意外险、年金险等产品显示出了浓厚的兴趣。

中国人寿寿险公司2022年理赔服务报告显示,该公司共理赔保单1917万件,



理赔金额515亿元,平均每天赔款超141亿元;豁免保单近8.7万件,豁免保费近7.5亿元,获赔率99.65%;“重大疾病一日赔”服务共计赔付18.5万件,赔付金额达85.8亿元;理赔直付便捷赔付超670万人次,累计赔付金额36.5亿元。作为寿险行业的“头雁”,中国人寿寿险公司始终发挥着经济“减震器”和社会“稳定器”功能,为国民经济的稳定前行全力保驾护航。

最后,在活动现场,赵国栋“助攻”易建联投篮成功。随着篮球的应声入网,易建联表示,篮球场上每一投都是“关键一球”,每一次投保也是生活中的“关键时刻”,所以推荐大家“要投就投中国人寿”。2023年是中国人寿和CBA合作的第六年,中国人寿寿险公司表示,愿所有人都能把握人生的“关键时刻”,畅享幸福精彩人生。该公司也将致力于让“乐盈一生”伴随“往后余生”,矢志不渝地为构筑人民美好生活砥砺前行。

(赵小康)